



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

గురు వారం, 03 నవంబర్ 2022

ఆదిత్య : గోనుకొండ వ్యవహారం

సంపుటి - 07, సంచిక-181

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kamam, Medak

దేశంలో మోడీ ఓ ఫేక్ ప్రధాని



కేసీఆర్ మాట్లాడినట్లు ఫేక్ ఆడియో కాలే స్పష్టి • జిజీవీ చిల్లరమల్లర్ ప్రయత్నాలు ఫేక్ వార్తల్ని..ఫేక్ ప్రయత్నాలు చేస్తాం • నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన మోడీ మీడియాతో మంత్రి కేసీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీతో పాటు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీపై టీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. ఈ దేశంలో మోడీకి మించిన ఫేక్ ఇంకెవరూ లేరు అని కేసీఆర్ తేల్చిచెప్పారు. మునుగోడు ఘటనలో గాయపడ్డ ములుగు జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ కుసుమ జగదీశ్వరుల పరామర్శించిన అనంతరం కేసీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ ఓటమి పాలైతున్నదని.. సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడినట్లు ఫేక్ ఆడియో కాలే

నేడే మునుగోడు ఉప ఎన్నిక

ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 6 వరకు పోలింగ్

- > భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన ఎన్నికల సంఘం
- > ఎన్నికల సామగ్రితో పోలింగ్ కేంద్రాలకు అధికారులు
- > ప్రత్యేక బస్సుల్లో సిబ్బంది, సామగ్రి తరలింపు
- > భారీగా బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసిన పోలీసులు
- > విస్తృతంగా తనిఖీలు చేపట్టిన పోలీస్ బలగాలు

నల్గొండ, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): నేటి మునుగోడు ఉప ఎన్నికకు అంతా సిద్ధం అయ్యింది. అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఎన్నికల సిబ్బంది తమకు కేటాయించిన సామగ్రితో ప్రత్యేక బస్సుల్లో బయలు ఆయా కేంద్రాలకు దేరారు. ఈ క్రమంలో ఎన్నికల అధికారులు మునుగోడు ఉప ఎన్నికకు సంబంధించి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. వందూర్లోని డాన్ బాస్కా జూనియర్ కాలేజీలో డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల సిబ్బంది అక్కడకు వచ్చి పోలింగ్ సామగ్రిని స్వాధీనం చేసుకుంటున్నారు. మెటీరియల్ తీసుకున్న అనంతరం కేటాయించిన పోలింగ్ స్టేషన్లకు వారిని పంపుతున్నారు. మునుగోడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో గురువారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ జరగనుంది. ఉప ఎన్నిక బరిలో మొత్తం 47 మంది అభ్యర్థులు అభ్యర్థన పరిశీలించుకుంటున్నారు. ప్రధాన పోటీల విషయానికొస్తే జిజీవీ నుంచి రాజగోపాల్ రెడ్డి, టీఆర్ఎస్ నుంచి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నుంచి పాలనా ప్రపంచి బరిలో ఉన్నారు. మునుగోడు పరిధిలో 2,41,855 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. వారంతా ఓటు హక్కు వినియోగించు కునేందుకు నియోజకవర్గంలో 298 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఉప ఎన్నిక సేవల్లో (మొదటి 3లో



తన హత్యకు కుట్ర జరుగుతోంది



పూజారాబాద్ ఓటమి తరువాత నాన్ కేసీఆర్ పగట్టారు ఒక్క రక్తపు బొట్టు కాలినా దానికి సీఎం కేసీఆర్ బాధ్యత రాజకీయాలను ఖరీదైనవిగా మార్చిన టీఆర్ఎస్ అధినేత జిజీవీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): తన హత్యకు కుట్ర జరుగుతోందని జిజీవీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పక్కా సైన్స్ ప్రకారమే మునుగోడులో తనపై దాడి జరిగిందని ఆరోపించారు. తన నుంచి ఒక్క రక్తపు బొట్టు కాలినా దానికి సీఎం కేసీఆర్ బాధ్యత వహించాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రోత్సాహంతోనే జిజీవీ నేతలపై దాడులు జరుగుతున్నాయన్నారు. అవసరం లేకపోతే అనేక మందికి గన్ లైసెన్సులు ఇచ్చారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఆడినట్లు ఆడి.. చెంచాలకు జిజీవీ భయపడ దన్నారు. పూజారాబాద్లో

వ్యాఖ్యలుచేశారు. పక్కా సైన్స్ ప్రకారమే మునుగోడులో తనపై దాడి జరిగిందని ఆరోపించారు. తన నుంచి ఒక్క రక్తపు బొట్టు కాలినా దానికి సీఎం కేసీఆర్ బాధ్యత వహించాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రోత్సాహంతోనే జిజీవీ నేతలపై దాడులు జరుగుతున్నాయన్నారు. అవసరం లేకపోతే అనేక మందికి గన్ లైసెన్సులు ఇచ్చారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఆడినట్లు ఆడి.. చెంచాలకు జిజీవీ భయపడ దన్నారు. పూజారాబాద్లో

మునుగోడులో ఉపన్యాసాలు తప్ప నిధుల మాటేది ?

ఎలాంటి హామీ ఇవ్వకుండా కేసీఆర్ ను తిట్టే పని పెట్టారు పోలీస్ వ్యవస్థను దుర్వినియోగం చేసిన చరిత్ర టీఆర్ఎస్ కు లేదు ప్రచారంలో జిజీవీ నేతల తీరు దారుణం అన్న మంత్రి జగదీశ్వ రెడ్డి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో వందల ఉపన్యాసాలు ఇచ్చిన జిజీవీ నేతలు నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఒక్క హామీ అయినా ఇవ్వలేక పోయారని మంత్రి జగదీశ్వ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ప్రజలను ఏమని ఓట్లు అడిగారో తెలుసా అని ప్రశ్నించారు. వందల ఉపన్యాసాల్లో మునుగోడు అభివృద్ధికి ఒక్క హామీ అయినా ఇచ్చారా అని నిలదీసాడు. కేసీఆర్ ను బూతులు తిట్టడం, నోటీకొచ్చిన అబద్ధాలు మాట్లాడటమే ప్రచారమా అని నిలదీశారు. మునుగోడు మండలం పరిపాలనలో జిజీవీ నాయకులు పాల్పడ్డ రాజ్ దాడిపై జగదీశ్వ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణలో 2014 కు ముందు జరిగిన అభివృద్ధిని, ప్రస్తుత అభివృద్ధిని పరిశీలించాలని మంత్రి సూచించారు. కేంద్రంలో, తెలంగాణలో



అనంతలో తీవ్ర విషాదం

ట్రాక్టర్ పై తెగిపడ్డ విద్యుత్ తీగలు • కరెంట్ షాక్ తో ఆరుగురు కూలీల మృతి

అనంతపురం, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): అనంతపురంలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. కరెంట్ షాక్ తో ఆరుగురు కూలీలు మృతి చెందడం వారి కుటుంబంలో తీవ్ర విషాదం నింపింది. జిల్లాలోని రాయదుర్గం బొమ్మనచోట్ల మండలం దర్గాహాల్ నుండి రుట్లన్న అనే రైతుకు చెందిన ఆముద పంటను కోసి ట్రాక్టర్ లో వేస్తుండగా ఒక్కసారిగా విద్యుత్ తీగలు ట్రాక్టర్ పై పడ్డాయి. దీంతో ట్రాక్టర్ వద్ద ఉన్న మహిళలు కరెంట్ షాక్ కు గురై ఆరుగురు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందజేశారు. గత మూడు నెలల క్రితం ఇదే జిల్లాలోని చిలకొండయ్యపల్లి గ్రామంలో జూన్ 30 న 12 మందితో వెళ్తున్న ఆటోపై విద్యుత్ తీగలు పడ్డాయి. దీంతో ఆరుగురు వ్యవసాయ మహిళా కూలీలు దుర్మరణం చెందడంతో పాటు మరో ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడిన విషయం తెలిసింది. పంట కోతలు చేస్తుండగా ఒక్కసారిగా విద్యుత్ తీగలు తెగిపడ్డాయి.



3లో

రాహుల్ యాత్రలో స్వల్ప అపశృతి

తోపులాటలో మహారాష్ట్ర మాజీ మంత్రి నితన్ రాత్ కాయం ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స



హైదరాబాద్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): హైదరాబాద్ నగరంలో కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్ర ఉత్సాహంగా సాగుతున్న వేళ స్వల్ప అపశృతి చోటుచేసుకుంది. మహారాష్ట్రకు చెందిన మాజీ మంత్రి నితన్ రాత్ కూడా యాత్రలో పాల్గొని వెంట నడిచారు. అయితే తోపులాటలో కిందపడిపోగా ఆయన కంటికి గాయం అయ్యింది. ఉదయం రాహుల్ గాంధీ యన్ బడియాలజీ సెంటర్ నుంచి యాత్ర ప్రారంభమైంది. నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువతీ యువకులు పెద్ద ఎత్తన రాహుల్ తో కలిసి నడిచారు. జనంతో మమేకమవుతూ, వారి కష్టాలు వింటూ ముందుకు సాగుతున్నారు. కూకట్ పల్లిలోని ఓ కేఫ్ లో టీ తాగారు. కరాచీ విద్యార్థులతో సరదాగా మాట్లాడారు. మదీనాగూడలో లంబ్ విరామం ఇచ్చారు. రాత్రికి ముత్తూరులో బస చేయనున్నారు. కాగా రాహుల్ ను కలిసేందుకు జనం పోటీలున్నారు. దీంతో తోపులాటలు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ క్రమంలోనే పాదయాత్రలో పాల్గొన్న మహారాష్ట్ర మాజీ ఇంధన శాఖ మంత్రి నితన్ రాత్ కి గాయం అయ్యింది. రాహుల్ తో కలిసి నడుస్తుండగా తోపులాట జరిగింది. కార్యకర్తలు ఒక్కసారిగా దూసుకొనిరావడంతో.. రాత్ కంటికి తీవ్ర గాయం అయ్యింది. చేతులు, కాళ్ళకు

కేబుల్ బ్రష్టి కూలితే ఈడి, సిబిఐ ఏమయ్యాయి

దోపిడీలపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదు ఘాటుగా విమర్శించిన బెంగాల్ సీఎం మమత కేసీఆర్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): గుజరాత్ రాష్ట్రం మోర్బీలో కేబుల్ బ్రష్టి కూలిపోయి 142 మంది మృతిచెందినా ఆ ప్రమాదానికి బాధ్యత వారిపై ఈడి, సిబిఐ ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ ప్రశ్నించారు. వాళ్ళు కేవలం సామాన్యులపైనే తమ ప్రశంస చూపిస్తారని ఆమె విమర్శించారు. ప్రమాదం జరిగింది ప్రధాని సొంత రాష్ట్రంలో అయినంత మాత్రాన తాను ఆయన గురించి ఏదో

3లో

సంపాదకీయం

బజెపి మునుగోడు పరిక్షలో నెగ్గనా ?

బిజెపి వినిసిన సవాల్ కారణంగా వచ్చిన మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో ఎవరు ప్రైవేటు సాధిస్తారన్నది ఓటర్లు నిర్ణయించుకున్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డితో రాజీనామా చేయించి మళ్ళీ ఉప ఎన్నికను తీసుకుని రావడం ద్వారా తెలంగాణలో ఏదాది ముందే ఎన్నికల సవాల్ విసిరారు. బిజెపి తన బలిమిని చాటుకునే ఉన్నత తప్ప మరోటి కాదు. సొంతంగా బలం లేకుండా.. ప్రజల్లో ఆదరణ లేకుండా.. రాజగోపాల్ రెడ్డి ద్వారా మరో సీటును పెంచుకుని, ఇక్కడ ఆధిపత్యం ఉన్న డి.ఆర్.ఎస్. సవాల్ విసిరిన ఎన్నికగా భావించాలి. అంతేకాదు.. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పాగా వేస్తామని ప్రగల్భాలు పలుకుతున్న బిజెపికి ఈ ఉప ఎన్నిక ఒక ఊతకరణం కావాలి. ఎవరో కూడా ఇలాంటి సవాళ్ళే విసురుతున్నారు. అయితే అక్కడ తమిల రాజకీయం, రాజగోపాల్ లాంటి సొంత ఐడెంటిటీ కలిగిన నేతలు లేరు. ఓ రకంగా చెప్పాలంటే బిజెపి ప్రజలకు సంబంధం లేని ఉప ఎన్నికగా భావించాలి. అధికార డి.ఆర్.ఎస్.ను తోడుగా తీసుకుంటూ వచ్చిన ఉప ఎన్నికగా మాత్రమే చూడాలి. మొత్తంగా అనివార్యంగా వచ్చిన ఈ ఉప ఎన్నికలో భవిష్యత్తు బిజెపికి ఒక అడ్డంకిగా అవుతుంది. అలాగే దివంగత పాపయ్య గోపన్న రెడ్డితో పాటు కాంగ్రెస్ పక్ష ప్రజలకు ఏ మాత్రం అభిమానం ఉన్నదన్నది కూడా ఓటర్లు తేల్చుకోవాలి. ఈ ఎన్నికలో ప్రజా తీసుకోవాల్సిన ప్రజలకు ఒక్క కారణం కనిపించడం లేదు. ఎవరికి ఓటియాలలో ఎవరికి ఓటియాలలో కూడా తేల్చుకోలేని స్థితిలో ప్రజలు ఉన్నారు. బిజెపి, డి.ఆర్.ఎస్. పార్టీలు ఈ ప్రాంత ప్రజలకు చేసింది ఏమీ లేదు. ఇరు పార్టీలు రెచ్చగొట్టుకునే విధంగా విషప్రచారం చేసింది. పరస్పర విమర్శలతో ప్రజలను వెర్రిచాడవు చేశారు. ప్రజల ప్రయోజనాలను పరిరక్షించడానికి జరుగుతున్న ఎన్నికగా చివరకు మాత్రం ప్రజలను పంపించడం మే కావాలి. ప్రజల కోసమే కాదు రాజీనామా చేసిన బిజెపిలో చేరిన రాజగోపాల్ ప్రకటించడం కన్నా దౌర్భాగ్యం లేదు. ప్రజల కోసమే అయితే రాజీనామా చేయాలని అనవరం లేదు. నిలబడి నిగ్గదీసి కొట్టాల్సింది. కానీ బిజెపి కోసం.. తన కోసం మాత్రమే రాజీనామా చేశారు. ఇప్పటి ఉప ఎన్నికలో రాజగోపాల్ గెలిస్తే సవాల్ వేసే ప్రజలు ఆమోదించినట్లు అవుతుంది. డి.ఆర్.ఎస్. గెలిస్తే బిజెపికి అంత సీట్ లేదని చెప్పడానికి ఉపయోగపడుతుంది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రజల గెలిస్తే ఉన్న సీటును నిలబెట్టుకుని కాంగ్రెస్ కు తిరుగులేదని, ప్రజల్లో అభిమానం చెప్పుచేడలేదని చెప్పుకోవడానికి ఏమీ కలుగుతుంది. అందుకే ఈ ఎన్నికలు తీసుకురావడం మార్పు గురించి సగటు మనిషి అందరిలోనూ ఉన్నాయి. ఎవరికి ఓటియాల ప్రయోజనం లేదు గనుక ఎవరికి ఓటియాలలో సుందీగ్రంథం వదిలి ఉన్నారు. ఇక డి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వ విషయానికి వస్తే ప్రతిపక్ష పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించిన ప్రతిపక్ష ప్రభుత్వం అతి తక్కువ నిధులు ఇచ్చింది. అభివృద్ధి గురించి పట్టించుకోలేదు. ఎమ్మెల్యే ఎవరున్నా చేయాలన్న పనులు చేయ లేదు. కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితిలో చేరడం వరకు ఆ నియోజకవర్గాలను ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. డి.ఆర్.ఎస్. నాయకులు

వాదిస్తున్నట్లు 99 కాతల మంది ఓటర్లకు సంక్షేమ పథకాలు ఇప్పటికే అందడం నిజమే అయితే ఈ ఎన్నికల గురించి డి.ఆర్.ఎస్. నిర్ణయంగా ఉంది. తెలంగాణ పెను మీద ఇచ్చిన హామీలను, చేసిన పనులను, మునుగోడు ప్రజల పట్ల డి.ఆర్.ఎస్. ప్రవర్తనకు మధ్య పాపంకన లేదు. అందుకే ప్రజలమీద సమృద్ధి లేక, ప్రభుత్వమంతా మునుగోడులో తిప్ప వేసింది. మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, జడ్పీ చైర్మన్లు ఇలా పార్టీ నేతలంతా ఇక్కడే కాం వేశారు. కులాలవారీగా అత్యధిక సమైక్యంగా, కొనుగోళ్లు, అమ్మకాలు, కొత్త వాగ్దానాలు, సర్దుబాట్లు మోపారం చేశారు. అయినా భయం వెన్నాడుతూనే ఉంది. ఈ ప్రాంత ప్రజలు 2005 నుండి పెండింగ్లో ఉన్న ఉదయ సమగ్రం రిజిస్ట్రేషన్లను పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆడుగుతూనే ఉన్నారు. అది పూర్తయితే మూడు మందలాల్లో భూగర్భజలం పెరుగుతుంది. హైదరాబాద్ కేంద్రం అవసరాలు కాతేలే చేసిన ప్రజలను, కులాలకు పని లేకపోవడం వల్ల మూలై వలస వెళ్తున్నారని ఎమ్మెల్యేలు చాలాసార్లు చెప్పారు. 2014 తర్వాత ముషర్ ఖగర్ల పనులు జరగడం వల్ల ప్రతి అంటికి తాగునీటి సౌకర్యం మాత్రం పచ్చింది. అది మాత్రమే ఉమ్మడి అభివృద్ధి పథకం. రైతులకు పథకం కాదు రైతులకు కాదు రైతులకు మిగిలింది. ఆసరా వెన్నెస సత్వంకన సాగుకోంది. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో గౌరెల పెంపకానికి అర్హతను వారిలో కొందరికి పథకం దక్కింది. ఈ ఉప ఎన్నిక రాగానే మిగిలిన వారందరికీ ఆగమ్యుల మీద సగటు మంజూరు చేసింది. పాలక పక్ష కార్యకర్తల చేతివాలం వల్లనే గౌరెల పథకం సగటు బదిలీ పథకంగా మారిపోయింది. ఈ ఎన్నికల కంటే వచ్చే ఏడాది రాబోయే ఎన్నికలు డి.ఆర్.ఎస్.కి ప్రాణనష్టం కాబట్టి ఇప్పుడు ఆ పార్టీని ఓడించడం వచ్చే ఎన్నికల లోపు అన్ని పథకాలు ప్రజలకు వచ్చి వాలుకాయని కొందరు వాదించిన సందర్భం కూడా ఉంది. కులాల వారీగా లబ్ధిదారులను తయారు చేయడం వల్ల ప్రతి కులం కలంకో పోల్చుకొని కామ విపక్షకు గురవుతున్నామని భావిస్తూనే తప్ప ప్రజలందరినీ మార్చే దోపిడీ చేయడానికి ప్రభుత్వం సహకారస్తున్నదనే వాస్తవాన్ని గుర్తించాలి. మునుగోడులో బిజెపికి 2014లో వచ్చిన ఓట్లు 2018 కన్నా సగానికి సగం తగ్గి పోయాయి. ఆ పార్టీకి 12 వేల సైనికులు ఓట్లు వస్తే కాంగ్రెస్ తరఫున పోటీ చేసిన రాజగోపాల్ రెడ్డికి 99 వేల ఓట్లు వచ్చాయి. ఆ తర్వాత జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపికి ఈ నియోజకవర్గం నుంచి మరెన్ని తక్కువ ఓట్లు వచ్చాయి. అయితే ఉత్తరాధిపతి పోస్టు గాని ఇక్కడికి తీసుకురావాలని బిజెపి ప్రయత్నం. అందుకే ఈసారి పూర్తిగా మార్చింది. గత మూడు ఎన్నికల్లో నిలబెట్టి సగటు అభ్యర్థిని కాదని ఈసారి 300 కోట్ల అస్తులున్నట్లుగా చెబుతున్న రాజగోపాల్ రెడ్డితో రాజీనామా చేయించి ఉప ఎన్నికల్లోకి దింపింది. మొత్తంగా ఇప్పుడు ప్రజలు ఎవరిని ఆదరిస్తారన్నది చూడాలి. ఎందుకు ఆదరించాలన్నది కూడా ముఖ్యమే. ఎవరో ఒకరికి ఓటియాల కనుక ఎవరికి ఓట వేశారో అదివారం జరిగే కాంటింగ్లో తేలిపోవాలి.

పృథ్విరాజ్ గోగుంకొండ

హైదరాబాద్ లో రాహుల్ జోడో యాత్ర ప్రారంభం

వెంట నడిచిన ఎమ్మెల్యేలు దుర్దిగ్గ శ్రీధర్ బాబు, సీతకర్మ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): రాహుల్ గాంధీ వేదాంత 'భారత్ జోడో యాత్ర' తెలంగాణలో 8వ రోజు బుధవారం ఉదయం మొదలయ్యింది. టోయోల్ పల్లి గాంధీయన్ బడియాలజీ సెంటర్ నుండి రాహుల్ పాదయాత్ర ప్రారంభమైంది. కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి రాహుల్ ఇవాళ 27.8 కిలోమీటర్లు దూరం పాదయాత్ర చేయనున్నారు. న్యూ బోయల్ పల్లి, బాలసగర్ మెయిన్ రోడ్, ఫిరోజ్ గూడా, జిలకల వాడ, మూసాపేట్, కూకట్ పల్లి, హాజీపేట్ వేల మీదగా మదినగూడ వరకూ పాదయాత్ర సాగుతుంది. ఆ తర్వాత మధ్యాహ్నం భోజనం సందర్భంగా విరామం తీసుకోనున్నారు. ఇవాళ రాత్రికి ముత్తంగల్ రాహుల్ గాంధీ బస్ చేరుతున్నారు. బాల్ పల్లి రైల్వేలో మహేష్ భట్ కుతురు పూజ భజ్.. రాహుల్ తో కలిసి పాదయాత్రలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు దుర్దిగ్గ శ్రీధర్ బాబు, సీతకర్మ పాటు వలపురు సీనియర్ నాయకులు రాహుల్ తో కలిసి పాదయాత్ర చేస్తున్నారు. ఉదయం కాన్పి కిలోమీటర్ల దూరం పాదయాత్ర చేసిన తర్వాత శ్రీ శ్రీ కిలోమీటర్లు చేస్తున్నారు. ఆ తర్వాత మళ్ళీ పాదయాత్రను ప్రారంభించారు.



ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ విశాఖ పర్యటన ఖరారు

11, 12 తేదీలలో ప్రధాని నగరంలో పర్యటన



విశాఖపట్నం, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ విశాఖ పర్యటన ఖరారు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విశాఖ అర్ధం యూనివర్సిటీ, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మైదానంలో సభ ఏర్పాటును జిల్లా అధికారులు, ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ విజయసాయి మాట్లాడుతూ... 11, 12 తేదీల్లో ప్రధాన మంత్రి పర్యటన ఖరారు చేశారు. దీనిపై అధికారికంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సమాచారం ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం పార్టీలకు సంబంధించింది కాదని ప్రభుత్వ కార్యక్రమమని

స్పష్టం చేశారు. విస్తరణ ఉంది... రైల్వే జోన్ కు సంబంధించి తెలియజేసి ఉందని ఎంపీ విజయసాయి వెల్లడించారు. కలెక్టర్ మల్లికార్జున మాట్లాడుతూ... విశాఖ ప్రధానమంత్రి పర్యటన ఖరారు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి రామన్నారెడ్డి.. 12న జరిగే సభలో పాల్గొంటారని చెప్పారు. రూ. 10,475 కోట్లు విలువైన పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తారని తెలిపారు. మొత్తం ఏడు కార్యక్రమాలకు షెడ్యూల్ ఖరారు చేశారు. రైల్వే స్టేషన్ ఆధునికీకరణ పనులు, ఉత్తరాంధ్రలో పలు కేంద్ర ప్రభుత్వ రోడ్లకు శంకుస్థాపనలు ఉంటాయన్నారు. మైదానంలో సుమారుగా 65 వేల నుంచి లక్ష మంది జన సమావేశాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ మల్లికార్జున తెలిపారు.

ఆదర్శన పాలన అందిస్తున్న కెసిఆర్ కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీలో తలసాని



ఆర్థిక సహాయం వంటి అనేక కార్యక్రమాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆర్థిక సహాయం వంటి అనేక కార్యక్రమాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆర్థిక సహాయం వంటి అనేక కార్యక్రమాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలులో తెలంగాణ అగ్రగామి నిలువల్లు ప్రజలకు ఆదర్శన పాలన అందిస్తున్న ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి దక్కుతుందని రాష్ట్ర మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. బుధవారం వెస్ట్ మార్డే పల్లి లోని తన నివాసంలో 84 మంది లబ్ధిదారులకు కల్పాల లక్ష్మి, షాడీ ముఖర్జీ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుపేద ఆదరణను పెండ్లికి ఒక లక్ష 116 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం ఒక్క తెలంగాణ లో తప్ప దేశంలో ఎక్కడా ఇవ్వడం లేదన్నారు. వృద్ధులు, వితంతువులు, దివ్యాంగులకు ఆసరా పెప్పెన్ లు, రైతులకు పంట పెట్టబడుల కోసం కేసులు తెలుపాలి. ఆర్థిక సహాయం వంటి అనేక కార్యక్రమాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆర్థిక సహాయం వంటి అనేక కార్యక్రమాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆర్థిక సహాయం వంటి అనేక కార్యక్రమాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు.

ఎల్పీసీ నగరం పరిధిలో రిజిస్ట్రేషన్ల సీమన్యకు చెక్

జివో 118 విడుదల చేసినట్లు మంత్రి కెటిఆర్ వెల్లడి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): 15 ఏండ్ల పోలీసులకు డి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వం అందించిన మంత్రి కెటిఆర్ వెల్లడించారు. 15 ఏండ్ల పోలీసులకు డి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వం అందించిన మంత్రి కెటిఆర్ వెల్లడించారు. 15 ఏండ్ల పోలీసులకు డి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వం అందించిన మంత్రి కెటిఆర్ వెల్లడించారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): నగరంలోని లిబర్టీ చౌరస్తా వద్ద పోలీసులు పెద్ద మొత్తంలో నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ద్వితీకవాహనంపై ముగ్గురు రూ. కోటి 27 లక్షల నగదు తరలిస్తున్నారని సమాచారం మేరకు బుధవారం నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సెంట్రల్ జోన్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు ద్వితీకవాహనాన్ని వెంబడించారు. లిబర్టీ చౌరస్తాలో వాహనాల్లో ఆపి తనిఖీ చేయగా వారి వద్ద లక్షలమందిన సీబి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. గోల్కొండలో నివాసముండే మన్న శ్రీనివాస్, ఉస్మాన్ గంటేజు చెందిన విశ్వశక్తి, కేపీ హామ్లీ కాలనీకి చెందిన ఫణికుమార్లు అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్నారని తెలిపారు.

ఇంటింటి ప్రచారాంతో నేతలు

నేరంగా కలుస్తూ ఎరవేస్తున్న వైనం

నల్లగొండ, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ప్రచారం వర్ధం మంగళవారం సాయంత్రమే ముగియడంతో ప్రత్యేక వర్ధం మొదలయింది. ముఖ్యమంత్రి క్యాష్ వర్ధం కొనసాగుతోంది. ఉదయం నుంచే స్థానిక నేతలు ఊరూరా రంగంలోకి దిగారు. ఓటింగ్ కు మరొకటి గంటల మిగిలి ఉందంతో.. భారీగా మధ్యం, డబ్బులు పంపిణీ చేస్తున్నారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో మంగళవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు ఎన్నికల సాయనిధి లోలో ప్రత్యేక వర్ధం మొదలైంది. ప్రధాన పార్టీలకు చెందిన నేతలు ఓటర్లకు సగటు, ఏకైక, మధ్యం వంటకాలు చేపడుతున్నారు. ఓటింగ్ పార్టీ ఒక్కో ఓటర్ కు రూ. 3 వేల చొప్పున పంపిణీ చేస్తున్నారు. మరో పార్టీ అంతే మొత్తం వంటిందుకు నిధులను తున్నట్లు చెప్పారు. సీఆర్.ఎస్. పోలీసుల తనిఖీలు నిర్వహించారు. మధ్యం, గోడగడయాలూ, కూల్ డ్రింక్స్, పార్టీ గొడుగులు

స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మరో వైపు తూప్రాన్ చెక్ పోస్టు వద్ద కారులో తరలిస్తున్న 94 లక్షలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నావపల్లి మండలం పనులూలో భారీగా మధ్యం పట్టుబడింది. వలు చోట్ల సీఆర్.ఎస్. పోలీసుల తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. మధ్యం, గోడగడయాలూ, కూల్ డ్రింక్స్, పార్టీ గొడుగులు, ఇతర సమాగ్రిని పట్టుకున్నారు. తుప్రాన్ దగ్గర డొరికిన క్యాష్ ఎవరిదన్న దానిపై మునుగోడులో పోలీసులు ఆరా తీస్తున్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికల అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎలాంటి ప్రచారానికి తావు లేదని.. అన్ని రకాలైన నిఘనాను పెట్టామని తెలిపారు. మరోవైపు గురువారం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు పోలీస్ జరుగుతుంది. మొత్తం 47 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారు. 6వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి కాంటింగ్ మొదలవుతుంది.

విద్యుత్ షాక్ తో నలుగురు మృతి

ఘటనపై ప్రభుత్వం సీరియస్.. అధికారులపై వేటు

అనంతపురం, నవంబర్ 2 (సమ సమాజం): జిల్లాలోని బొమ్మసూల్ మండలంలో విద్యుత్ తీగలు తెగి పడి నలుగురు మృతి చెందిన ఘటనపై ప్రభుత్వం సీరియస్ అయింది. విద్యుత్ శాఖ ఏ.డి. ఏ.కె. రెస్టోరేషన్ ను సస్పెండ్ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఘటనపై విద్యుత్ శాఖ భద్రాద్రి రైల్వే జి.ఎస్.ఎస్. రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే శామ రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యతను ప్రకటించింది. విద్యుత్ తీగలు తెగి పడడంతో నలుగురు మృతి చెందడం, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడి బిల్డర్ అనుపతిలో చేరడం చాలా బాధాకరమ



చలన చిత్రం

షారుఖ్ కు బర్త్ డే విషెస్ చెప్పిన అభిమానులు

షారుఖ్ పతాన్ కోసం ఎదురుచూపు

ఈ రోజుతో షారుఖ్ 57వ పునంతంలోకి అడుగుపెడుతున్నారు. అయితే ఆయన బర్త్ డే రోజున ప్రతి ఏడాది రోజున ఆయన ఇంటి ముందు ఫ్యాన్స్ చేసే రచ్చ అంతా ఇంకా కాదు. ఎప్పుడీలాగే ఈ సారీ... షారుఖ్ కు విషెస్ చెప్పేందుకు ఆయన నివాసం ముందు తెల్లవారుజాము నుంచే భారీ స్టాయిలో అభిమానులు చేరుకున్నారు. వారి అభిమానాన్ని ఆప్యాయతల్ని కల్గూ చూసేందుకు ఆయన తన బంగ్లా పైకి ఎక్కి ఫ్యాన్స్ ను పలకరించాడు. చేయి ఊపుతూ అభిమానుల్ని ఆనందపరిచాడు. ఆయనతో పాటు వెంట షారుఖ్ 9 ఏళ్ల కుమారుడు అభిరామ్ కూడా ఉన్నాడు. బాల్యంలో నిలబడి ఫ్యాన్స్ కు హాల్ చేప్పే వీడియో సోషల్ మీడియాలో ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారింది. అంతే కాకుండా ఓ సిగ్నల్ ఫోన్ తో షారుఖ్ అభిమానులను ఆకట్టుకున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే బాల్యంలో నిలబడి ఫ్యాన్స్ తో సెల్ఫీ డిగాడు. ఇకపోతే బాలీవుడ్ బాడీషా షారుఖ్ ఖాన్ సినిమా పచ్చి నాలుగేళ్లు దాటింది. 'జీరో' తర్వాత ఇప్పటివరకు ఈయన నుండి షుర్ సినిమా రాలేదు. షారుఖ్ అభిమానులు ఆయన సినిమా కోసం వేయి కళ్లతో ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రస్తుతం షారుఖ్ నాలుగేళ్లు గ్యాప్ ను పూర్తి చేసేందుకు మూడు సినిమాలను సెట్ పైసే ఉంచాడు. అందులో 'పతాన్' ఒకటి. సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంపై ప్రేక్షకులలో భారీ అంచనాలే ఉన్నాయి. ఇప్పటికే చిత్రబృందం రిలీజ్ చేసిన పోస్టర్లకు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ చిత్రాన్ని వచ్చే ఏడాది రిలీజ్ చేసేందుకుగా రిలీజ్ చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. రిలీజ్ చేసే దగ్గర పడుకుంటుంటే చిత్రబృందం పరుసే అవ్వడేలేనటు ప్రకటిస్తూ సినిమాపై



క్యూరియాసిటీ పెంచుతున్నారు. ఐదవవారం షారుఖ్ బర్త్ డే సందర్భంగా ఈ మూవీ టీజర్ రిలీజైంది. సిక్రెట్ మిషన్లో పట్టుపడిన షారుఖ్ ను చిత్రరంగం మూడేళ్లు టార్గెట్ చేస్తారు. మూడేళ్లుగా ఆయన గురించి ఎలాంటి కబారు ఉండదు. చివరికి షారుఖ్ చనిపోయింటాడని ఇండియన్ ఇంటెలిజెన్స్ భావిస్తుంది. అలాంటి సమయంలో పతాన్ ప్రతికే ఉన్నాడు అని తెలుస్తుంది. అసలు పతాన్ మూడేళ్లు ఎక్కడ ఉన్నాడు. బెట్రెస్ట్ లను సుడి ఎలా తప్పించుకున్నాడు. బెట్రెస్ట్ లను షారుఖ్ ఎలా అంతమొందించాడు అనే కాన్సెప్ట్ తో సినిమా తెరకెక్కినట్లు టీజర్ చూస్తే తెలుస్తుంది. టీజర్ మొత్తం హై యాక్షన్ సిక్వెన్స్ తో గూసెంట్లై తెప్పిస్తున్నాయి. డీపికా, జాన్ అబ్రహం, +ట్వీ యాక్షన్ కలగజేస్తున్నాయి. టీజర్ తోనే సినిమాపై విపరీతమైన అంచనాలు త్రియేట్ అయ్యాయి. పై యాక్షన్ డ్రీమర్స్ గా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రాన్ని యెస్ రాజ్ ఫిలింస్ బ్యానర్ పై అదిత్య చౌద్రా అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా యెస్ రాజ్ ఫిలింస్ సంస్థలో 50వ సినిమా కావడం విశేషం. షారుఖ్ కు జోడిగా డీపికా పడుకోనే ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. జాన్ అబ్రహం కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రం జనవరి 25న పాన్ ఇండియా స్టాయిలో రిలీజ్ కానుంది.



భారతీయుడులో యువరాజ్ సింగ్ త్రి

కమల్ హాసన్ కథానాయకుడిగా దర్శకుడు శంకర్ తెరకెక్కిస్తున్న ప్రతిష్టాత్మక చిత్రం 'భారతీయుడు-2' 1996లో ఈ ఇద్దరి కలయికలోనే వచ్చిన 'భారతీయుడు' చిత్రానికి కొనసాగింపుగా దీన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. 2020లో వివిధ కారణాలతో ఆగిపోయిన ఈ సినిమా చిత్రీకరణ ఇటీవల చెన్నైలో తిరిగి ప్రారంభమైన విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రంలో స్టార్ క్రికెటర్ యువరాజ్ సింగ్ త్రియోగ్ రాజ్ సింగ్ నటిస్తున్నారు. తాజాగా యోగ్ రాజ్ మాటింగ్ పాల్గొన్నారు. ఈ విషయాన్ని యోగ్ రాజ్ ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా తెలియజేశారు. ఈ మేరకు మేకప్ వేసుకుంటున్న ఫోటోను పేర్ చేశారు. తనకు మేకప్ వేసిన మేకప్ మెన్ కు థ్యాంక్స్ చెప్పారు. కమల్ హాసన్ సైతం భారతీయుడు-2 సినిమాలో నటించేందుకు పంజాబ్ సింహం సిద్ధంగా ఉంటూ పోస్టు చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. 'భారతీయుడు-2' చిత్రాన్ని లైకా ప్రొడక్షన్స్, రెడ్ జెయింట్ మూవీస్ సంస్థలు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. కాజల్ అగర్వాల్, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, సిద్ధార్థ్ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

11న మళ్లీ లిలీజ్ అవుతున్న ప్రభాస్ వర్షం



యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్, త్రిష నటించిన భాక్ బస్టర్ లవ్ ఎంటర్ టైనర్ వర్షం మరోసారి సిని అభిమానుల్ని ఆకట్టుకోనుంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో నవంబర్ 11న హెచ్ డీ క్యాబిల్స్ తో 4కే టెక్నాలజీలో విడుదల కానుంది. అంతకుముందు అక్టోబర్ 23న ప్రభాస్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా అక్టోబర్ 22న వర్షం సినిమాను మరోసారి థియేటర్లలో లిలీజ్ చేయాలని నిర్వాహకులు భావించారు. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల ఆ తేదీలో మార్పు చేస్తూ నవంబర్ 11గా డిసైడ్ చేశారు. అయితే ఈ సినిమాను ఆ రోజే లిలీజ్ చేయడానికి ఓ గట్టి కారణమే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అదేంటంటే... ప్రభాస్ సిని ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చి ఆ రోజుతో 20 ఏళ్లు పూర్తవుతుంది. ఆ రోజే డాల్ఫిన్ ఫస్ట్ ఫిల్మ్ ఈ క్వర్ సినిమా లిలీజ్ అయ్యింది. అందువల్లే ఈ డేట్ ను ఫిక్స్ చేసినట్లు సిని వర్గాల ప్రచారం. ప్రభాస్ కెరీర్ లోనే కల్ట్ క్లాసిక్ గా నిలిచిన వర్షం లిలీజ్ కానుండడంతో ఆయన ఫ్యాన్స్ ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శోభన్ దర్శకత్వంలో మ్యూజిక్ లవ్ స్టోరిగా తెరకెక్కిన ఈ ఫిల్మ్ తోనే మన డాల్ఫిన్ ప్రభాస్ మాస్ హీరోగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడనడంలో ఏ మాత్రం సందేహం లేదు. దాదాపు ఆరు కోట్ల వ్యయంతో రూపొందిన ఈ సినిమా ప్రభాస్ కే కాదు... విలన్ రోల్ చేసిన గోపి చంద్ కూ మరన్ని అవకాశాల్ని తెచ్చిపెట్టాయి. అంతేకాదు మూడింతల లాభాన్నీ తెచ్చిపెట్టాయి. అయితే ఇదే తరహాలో ఆయన నటించిన కొన్ని సినిమాలో మళ్లీ థియేటర్లలో లిలీజ్ చేయాలని మేకర్స్ భావిస్తున్నారు. ఆ విషయంపై త్వరలోనే క్లారిటీ రానుంది.



75 మరోమారు విడుదలవుతున్న సువ్వేసువ్వే

మాటల మాంత్రికుడిగా పేరుగాంచిన త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ సృష్టించిన ఎమోషనల్ అండ్ డ్రామా నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన మూవీ సువ్వే సువ్వే మరోసారి థియేటర్లలో సందడి చేయనుంది. నవంబర్ 7న త్రివిక్రమ్ అర్ట్ డే సందర్భంగా ఈ సినిమాను మళ్లీ విడుదల చేయనున్నామని చిత్ర నిర్వాహకులు ప్రకటించారు. ఇంతో చెప్పకోదగిన విషయం ఏమిటంటే ఈ చిత్రం రిలీజై అక్టోబర్ 10వ తేదీ నాటికి సరిగ్గా 20 ఏళ్లు పూర్తయింది. ఈ నేపథ్యంలో నవంబర్ 4 నుంచి 7వరకు తెలంగాణ, ఏపీ రాష్ట్రాల్లో థియేటర్లలో విడుదల కానుందని మూవీ యూనిట్ ఇటీవలే ప్రకటించింది. ఈ సువ్వే 20 ఏళ్ల కిందటి విజయాన్ని మరోసారి గుర్తు చేసుకుంటూ మేకర్స్ ఓ స్పెషల్ ఈవెంట్ ను కూడా అరెంజ్ చేశారు. అంతేకాదు ఏపీలో సినిమాలో స్పెషల్ డో ఏర్పాటు చేశారు.